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Domácí úkol 4

Termín odevzdání: 11. 11. 2024 do cvi£ení

1.)

Uvaºujme funkci

f(x) =

{
x3 − bx+ 2, x ∈ (−2, 1)
b sgn(x)− c, jinde na R.

Najd¥te parametry b a c tak, aby f byla spojitá na R.

Poté z de�nice dokaºte, ºe pro volbu b = c = 1 je funkce f nespojitá v 1. (Hint: Znegujte
výrok ∀ε > 0 ∃δ > 0∀x ∈ Uδ(1) :

∣∣f(x)− f(1)∣∣ < ε a dokaºte ho)

2.)

Dokaºte, ºe (p°íklady 13. a 15. z 5. sady)

arctg(x) + arccotg(x) =
π

2
.

a

argsinh(x) = ln
(
x+
√
x2 + 1

)
.

(Hint: vyuºijte de�nici funkce sinh p°es exponenciály)

3.)

Ur£ete p°edpis te£ny (lineární funkce) ke grafu funkce

g(x) =
x5 cos(x)

2x

v bod¥ 1.
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